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Лидер Левице Борко Стефановић и некадашњи Шеф преговарачког тима за разговоре
са Косовом је, коментаришући обраћање председника Вучића, рекао да он ни данас није
могао без политикантских упирања прстом у опозицију. Нечасно је да на одру убијеног
Оливера Ивановића о њему говоре људе који су га приказивали у најцрњим могућим
тоновима, додао је.

  

  

Лидер Грађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда" Оливер Ивановић убијен
је јутрос испред канцеларије у Косовској Митровици. Полиција Косова нуди награду од
10.000 евра за информације о убицама. Ивановић ће бити сахрањен у Београду,
саопштила је његова странка.

  

Због убиства Ивановића отказан технички дијалог Београда и Приштине у Бриселу.
Одржана и хитна седница Савета за националну безбедност. Председник Србије
Александар Вучић убиство је окарактерисао као терористички акт . Српско тужилаштво
покренуло предистражни поступак.
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Ово је велика трагедија за породицу, за све грађане, а посебно за Србе на Косову,
рекао је Борко Стефановић, гостујући на Н1.

  

Стефановић, коментаришући реакцију Вучића, рекао је да се надао да ће данашњи дан
проћи без политикантских упирања прстом.

  

На конференцији (опозиционе колоне коју предводе Драган Ђилас, Саша Јанковић, Вук
Јеремић, Јанко Веселиновић и Борко Стефановић) смо желели да одамо почаст том
сјајном човеку који је прерано отишао, и желели смо само да укажемо на атмосферу и на
то да немамо право да прећутимо да се то убиство не може одвојити од атмосфере
конфликта, сатанизације, и проглашавања за издајнике, цртања мета на челима
политичким противницима, поновио је Стефановић оно што је данас речено.

  

Оно што је уследило као одговор на конференцију је срамно и гнусно, додао је
Стефановић, осврћући се на обраћање председника Вучића. Није успео да победи себе
да у моменту кад се одаје почаст човеку који је толико дао за одбрану Срба на Косову,
није издржао а да не упери прстом и укаже да је опозиција оптужила државу, да смо ми
њега напали, додао је. Што је и негирао.

  

Стефановић је упитао зашто смо ту где смо, зашто нико није одговорио на апеле
Оливера Ивановића за безбедност, зашто је запаљено 40 аутомобила на Косову.

  

Очекивао сам од председника моје, ваше Републике да се данас издигне изнад тога, да
покаже слогу бар у тузи, али не, то је искоришћено за - хајде сада да набројим ове
издајнике, навео је Стефановић.

  

"Зна се коме је ово убиство одговарало, рекао је. Ако то зна, нека подели са јавности",
додао је Борко Стефановић.

  

Стефановић примећује да је председник убиство оценио као терористички акт, као
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атентат, из чега је јасно онда да је политички мотивисано.

  

Говорећи о односу према Ивановићу последњих месеци, навео је да су од њега правили
лопова, додао је да је Пинк снимио спот о њему, као о свему најгоре могућем.

  

Говорили су да је издајник, да измишља угроженост да добије гласове, то је говорио
Горан Ракић, Марко Ђурић је говорио да ако се гласа за њега, да се гласа за
непријатеља Србије, набраја Стефановић.

  

Лидер Левице је рекао да нико од опозиционара на данашњој конференцији није рекао
да је власт одговорна за убиство, нити је то инсинуирано. Али наша је дужност да
кажемо да није тачно да је ово обично убиство, ово је терористички чин какав Србија
није видела од убиства Зорана Ђинђића, који ће имати дубоке последице по стабилност
региона, нагласио је гост Дана уживо.

  

"Ми, као опозиционари, смо позвали на мир и стабилност - то је прва порука, а друга је
порука да - немојте да ми спекулишемо, немамо никакав доказ да ли је овај или онај,
Србин или Албанац, или, не дај Боже, повезан са властима", рекао је Стефановић.

  

Међутим, лидер Левице каже да је председник Србије изговорио нешто друго, успео да
уради нешто што се у психологији зове пројекција, додајући да би он (Вучић) вероватно
тако нешто рекао да је у опозицији.

  

Стефановић оцењује да је Вучић све требало да позове на сарадњу. Оцењује да ће све
преко Еулекса бити климаво.

  

Можда Вучић може да позове свог коалиционог партнера Рамуша Харадинаја, можда
тужилац наш да позове тужиоца на Косову, предлаже Стефановић.

  

Истиче да је данас, ипак, од грађана чуо само гнев, јер... "Нечасно је да на одру убијеног
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Оливера Ивановића о њему говоре људе који су га приказивали у најцрњим могућим
тоновима".

  

Него се још и чита шта Славиша Лекић пише на Твитеру, јер је наша безбедносна служба
ангажовања за праћење твитера опозиционара, баве се кретањем и понашањем, где је
ко био од опозиције, док нам убијају часног политичара, док је север Косова тамни
вилајет, где нема никаквих правила, додаје.

  

Да ли постоји ико толико наиван, ко мисли да после ове конференције, да ће да седну за
сто и кажу - пустимо тужилаштво и полицију да раде свој посао, пита Стефановић и
додаје -  а како ће да раде свој посао, кад не могу да уђу на север, зато што је
Александар Вучић укинуо институције тамо.

  

  

Стефановић је рекао да му је драго што је Вучић рекао да треба да се настави дијалог,
али се боји да Приштина може да искористи ова дешавања, и да га прекине, оправда то
неким новим изборима... Са свим својим мањкавостима, каже, дијалог је једини пут.

  

Важно је да се спусти лопта, да се све снаге посвете расветљавању овог злочина, јер
ако до тога дође, бојим се да ће многи онда рећи - а шта ће нам дијалог, додао је.

  

Оливер Ивановић је целог себе уградио у то да може све другачије, без мржње, и
апелујем да власт у Србији да то схвати,  да сада променимо ствар и не оптужујемо људе
без доказа и да не користимо сваки секунд за такву кампању, против политичких
неистомишљеника, закључио је Стефановић.

  

(Н1)
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